
De artikelen II t/m IX en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over Tarieven gezondheidszorg, te
weten:
- de motie-Smits/Van Miltenburg over een visie op
integrale tarieven en functiegebonden bekostiging
(27659, nr. 61);
- de motie-Smits over het wegnemen van de noodzaak
voor vermogensgroei bij wijziging van het wettelijk
regime voor de AWBZ en het huidige gemiddelde
procentuele niveau van vermogens als bovengrens te
beschouwen (27659, nr. 62);
- de gewijzigde motie-Van Miltenburg/Smits over een
plan van aanpak waarin het bevorderen van scheiden
van wonen en zorg centraal staat (27659, nr. 63).

(Zie vergadering van 13 oktober 2005.)

In stemming komt de motie-Smits/Van Miltenburg
(27659, nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van het CDA tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Smits (27659, nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Miltenburg/
Smits (27659, nr. 63).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen deze gewijzigde motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet bijzondere
opnemingen in psychiatrische ziekenhuizen
(zelfbinding) (28283), en over:
- de motie-Kant c.s. over een onderzoeksopdracht naar
de vraag of er een behandelwet moet komen (28283, nr.
14);
- de motie-Kant c.s. over een onderzoek naar de
negatieve gevolgen van het verdwijnen van de paraplu-
machtiging (28283, nr. 15).

(Zie vergadering van 13 oktober 2005.)

De voorzitter: De amendementen-Veenendaal (stuk nrs.
10, 11 en 12) zijn ingetrokken.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kant c.s. (28283, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de LPF voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Kant c.s. (28283, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66 en de LPF voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van artikel 274 van Boek 7
van het Burgerlijk Wetboek (teneinde doorstro-
ming in voor studenten bestemde woonruimte te
bevorderen) (29707).

(Zie vergadering van 13 oktober 2005.)

In stemming komt het amendement-Van Velzen/Vergeer
(stuk nr. 7, II) tot het invoegen van een artikel I0.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en D66 voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 7 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Velzen/Vergeer
(stuk nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de LPF voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Jan de Vries (stuk nr.
8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SGP, het CDA en de LPF voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel II en de beweegreden worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks tegen dit wetsvoorstel hebben
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gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over preventie tegen radicalisering, te
weten:
- de motie-Dijsselbloem/Lambrechts over een dekkend
programma voor training en coaching van personeel van
onderwijsinstellingen (29754, nr. 32);
- de motie-Dijsselbloem over een eenduidige definitie
van de AIVD (29754, nr. 33);
- de motie-Dijsselbloem over extra middelen voor de
preventie van radicalisering (29754, nr. 34);
- de motie-De Wit over een belevingsmonitor voor
allochtonen (29754, nr. 35);
- de motie-Hirsi Ali over het overnemen van het
actieprogramma ’’Meedoen of achterblijven’’ (29754, nr.
36);
- de motie-Azough over het in concrete acties omzetten
van de collectieve verantwoordelijkheid van de samenle-
ving (29754, nr. 37);
- de motie-Nawijn over samenwerking met de autoritei-
ten van het land van herkomst ter bestrijding van
radicalisering (29754, nr. 38);
- de motie-Nawijn over onderzoek naar het tegengaan
van de bouw van nieuwe moskeeën (29754, nr. 39);
- de motie-Wilders over een plan over het beschermen
van afvallige moslims tegen bedreigingen en geweld
(29754, nr. 40);
- de motie-Wilders over het verbieden van het openbaar
gebruik van de burka (29754, nr. 41);
- de motie-Wilders over het verbieden van de bouw van
buitenproportioneel grote moskeeën in stedelijke
gebieden (29754, nr. 42).

(Zie notaoverleg van 10 oktober 2005.)

De voorzitter: Aangezien de motie-Dijsselbloem (29754,
nr. 33) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
behandeling meer uit.

Op verzoek van de heer Wilders stel ik voor, zijn motie
(29754, nr. 41) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Dijsselbloem/Lambrechts
(29754, nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de Groep Wilders, D66, de VVD en de SGP voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dijsselbloem (29754, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de SGP en
de Groep Lazrak voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Wit (29754, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie

hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Hirsi Ali (29754, nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de Groep Wilders en de LPF voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Azough (29754, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Nawijn (29754, nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de Groep Wilders, het CDA, de LPF
en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Nawijn (29754, nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SGP en de LPF voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wilders (29754, nr. 40).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de Groep Wilders, de
Groep Lazrak, D66, de VVD, de SGP, de LPF en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wilders (29754, nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de LPF, de SGP en de Groep Wilders voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de begroting Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit en de begroting Diergezondheids-
fonds voor het jaar 2006, te weten:
- de motie-Waalkens c.s. over het omzetten van
inkomenstoeslagen naar hectaretoeslagen (30300-XIV, nr.
34);
- de motie-Waalkens c.s. over het introduceren van
hectaretoeslagen voor biologische productie (30300-XIV,
nr. 35);
- de motie-Atsma c.s. over de besteding van middelen uit
het Waddenfonds (30300-XIV, nr. 36);
- de motie-Atsma/Snijder-Hazelhoff over het overnemen
van het door de Commissie Schadebepaling Kokkel-
visserij voorgestelde uitkoopbedrag (30300-XIV, nr. 37);
- de motie-Koopmans c.s. over het bijhouden van het
Gewasbeschermingsplan (30300-XIV, nr. 38);
- de motie-Koopmans c.s. over het ondersteunen van vijf
greenports uit het FES (30300-XVI, nr. 39);
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